NOTULEN VERGADERING DORPSRAAD KWADIJK

Datum: woensdag 6 april 2022
Locatie: kantine vv Kwadijk
Aanvang: 20.00 uur. 
Aanwezig: Ep Blakborn (voorzitter), Wilma Boddeke, Joop Duijs, Dineke te Bos, Brigitta van der Wal, Jan Zijp en Pieter Commandeur. 
Gasten: Freek Speckman, Frans Visser, Steven Bleksley, Henk Bastiaans, Ria en Paul Roele. 
Afwezig: Saskia Kuiper (mb). 

Agenda:
1. Opening en mededelingen door de voorzitter. 

2. De notulen van de vergadering van woensdag 23 februari 2022 worden goedgekeurd. 

3. Plannen woningbouw projectontwikkelaar Dekker. Opnieuw nog steeds niets gehoord van de Dekkers. 

4. Weghalen Voetbalkooi. Er zijn ongetwijfeld dringender zaken in onze gemeente, want de kooi staat er nog steeds. Maar het voorjaar duurt dan ook nog een paar weken…

5. Verkeersellende.  Geen verdere ontwikkelingen en nieuws. Uit een krantenartikel gepubliceerd in het Noord-Hollands Dagblad blijkt dat de gemeente wel bezig is met snelheidsbeperkende maatregelen in alle voormalige Zeevangsdorpen, evenals het opnieuw en verbeterd inrichten van de zgn Schoolzônes. 


6. Bouwplannen voormalig dorpscafé (Kwadijk 94). De gemeente heeft een bevestiging gestuurd van onze bezwaren. De VVD en Zeevangs Belang hebben vragen gesteld in de gemeenteraad en delen net als de PvdA onze bedenkingen over de plannen voor het voormalige dorpscafé. Als echter aan alle (bouw)eisen wordt voldaan, moet gevreesd worden dat er weinig aan de plannen kan worden gedaan. Alleen het college van B&W zou dan nog kunnen ingrijpen. 

7. Websitebeheer. Postief nieuws: Steven Bleksley gaat het beheer van de website overnemen en komt gelijk met een aantal voorstellen om de website te verfrissen. Afgesproken wordt dat de dorprsraad via Joop Steven gaat ‘voeden’ met berichten. 


8. [bookmark: _GoBack]Overige zaken.  Joop zal een afspraak maken met BVNL, de nieuwe politieke partij die met 2 zetels in onze gemeenteraad is gekozen. Afgesproken wordt dat onze vergaderingen voortaan op maandagavond zijn ivm de voetbalactiviteiten. Joop en Brigitta gaan naar de participatiebijeenkomst gemeentelijk integraal beleid voor sociaal domein, en het financiële jaaroverzicht van Wilma wordt onder applaus goedgekeurd. Frans Visser stelt zich beschikbaar als lid van de kassacommissie. Ep gaat een agenda maken voor de komende Jaarvergadering die op maandag 23 mei a.s.gehouden zal worden en zal een flyer laten maken die verspreid gaat worden om mensen te interesseren naar de jaarvergadering te komen. 

9. Adressen nieuwe Kwadijkers. Er zijn voor zover bekend afgelopen periode geen nieuwe plaatsgenoten bijgekomen. 

10. Actielijst Dineke te Bos. Dineke is bezig een nieuwe leider te vinden voor de bejaardengym. Ze zal hier op de eerstvolgende GDO-vergadering opnieuw actie op ondernemen. 


11. Rondvraag. Paul Roele vraagt of er meer ruchtbaarheid gegeven kan worden aan het bestaan van de jeu-de-boulesbaan. De vergadering stelt voor een toernooi te gaan organiseren tussen de verschillende voormalige Zeevangsdorpen. Dineke gaat hierover voorstellen doen in de GDO-vergadering. Bij evt. positieve respons stelt de vergadering voor dat er ballen kunnen worden aangeschaft. Zaak is wel dat er iemand gevonden wordt die de kar wil trekken. Paul vraagt ook of de DR een lijntje heeft met het HHNK zodat er gevraagd kan worden of er weer wat opengevallen plekken aan de Durksweg kunnen worden ingeplant met bomen. De vergadering heeft er een hard hoofd in, aangezien het Hoogheemraadschap een volledig eigen koers vaart en voor vrijwel niemand is te benaderen. Ook vragen Paul en Ria Roele of er vanuit de DR iets gedaan kan worden voor Oekraïne. Steven Bleksley heeft al mensen uit Oekraïne in huis en zet zich met zijn vrouw ook in voor het verzamelen van producten en spullen die hard nodig zijn. Steven zal via onze website en facebook mensen oproepen dat via hem en zijn vrouw te doen. 
Pieter Commandeur vraagt wanneer er iets gedaan gaat worden aan de AED bij Huiberts. Volgens Brigita wordt de AED op heel korte termijn op een betere plaats opgehangen. 

12.  Sluiting. De voorzitter sluit de vergadering om 21.00  uur. De volgende (jaar)vergadering is op maandag 23 mei a.s.   



